

# Творческая встреча

В клубе текстильщиков «Пролетарки» состоялась встреча творческих работников Горьковского государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина с рабочими, служащими и инженерно-техническими работниками хлопчатобумажного комбината. Встреча произошла в знаменательный для текстильщиков день: хору русской народной песни при клубе исполнилось 20 лет. Поэтому встреча началась рассказом руководителя хора А. Никоновой о творческом пути хора, о его репертуаре, о его участниках — текстильщиках «Пролетарки».

Завязался теплый, дружеский разговор о значении искусства в жизни людей, о месте песни «в рабочем строю», о том, что искусство вдохновляет трудящихся на самоотверженный труд во имя построения коммунистического общества.

— Мы любим наш хор, — говорят стахановца комбината В. Хазова. — Поем песни, и хочется трудиться еще лучше на благо Родины. Наше родное советское правительство постоянно заботится о благе людей, о том, чтобы мы жили лучше и лучше, чтобы все рабочие и крестьяне скорее стали культурными и образованными.

Тепло поздравив участников хора о 20-летнем их творческой работы, главный режиссер Горьковского театра оперы и балета М. Валентинов подчеркнул, что большевистская партия, товарищи Сталин проявляют огромную заботу о расцвете советского искусства, о росте талантов из гущи народных масс.

— И вы, участники самодеятельного хора, и мы, творческие работники Горьковского театра оперы и балета, — сказал он, — хотим одного: своими песнями, своими спектаклями просла-

вить нашу великую и могучую Родину, воспеть счастье нашей жизни.

С поздравлениями, пожеланиями успехов в работе хора и Горьковского театра оперы и балета выступили председатель исполкома Пролетарского районного Совета М. Царицын, директор областного Дома народного творчества А. Смирнов, секретарь парткома хлопчатобумажного комбината Н. Боброва.

В большом концерте, состоявшемся в клубе, приняли участие артисты Горьковского театра оперы и балета и хор русской народной песни клуба текстильщиков.

Артисты Горьковского театра Г. Шульпия, К. Леонова, Е. Штицберг, Е. Дарчук с большим мастерством исполнили ряд русских народных песен, песен советских композиторов, арий из опер. Артисты балета В. Червякова и Ю. Мягков выразительно исполнили танец из балета П. И. Чайковского «Лебединое озеро». В концерте приняла также участие концертмейстер Горьковского театра А. Зенцак.

С большим успехом выступил на вечере юбиляр — хор русской народной песни клуба текстильщиков. Особенно сильно прозвучала в его исполнении «Песня о Сталине» Новикова. Хор исполнил также две песни на слова старейшего поэта области Якова Уховского («Марш ткачей» и «Песня о льне»), русские народные песни «А я по лугу», «Я на горку шла», «Из-под дуба, из-под вяза». Сами участники хора написали и мастерски спели «Частушки о «Пролетарке», в которых рассказывают о себе, о своей работе, выражают чувство безграничной любви и преданности товарищу Сталину.

Г. АСТАФЬЕВ.

## Почему не транслируются спектакли Горьковского театра?

(Письмо в редакцию)

Приезд на летние гастроли Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина — большое и радостное событие для калининцев. Горьковский театр подготовил показ ряда лучших русских классических опер и балетов.

Многие калининцы посещают спектакли театра. Однако помещение театра, естественно, не может вместить всех

желающих прослушать оперу, лишены этой возможности и жители районов.

Странно, что областной комитет радиодинамики и руководство Горьковского театра не позаботились о передаче некоторых опер по радио.

Этот пробел необходимо восполнить.

А. ДЕШЕВОЙ.